_____________ weijfewmsa. 'y o _r-.;'

<< nuinhwunipjwt ﬁ( / < 3

umnpwpl‘dmhdwb witnu n

? Jupswlwi ppwjwiwiundwu gnpd

6p L£ Ubd opkuugpph 255 U 267 hnnuéubphg
nnu ppwyniup nih ubplwjwgubint wpdwbwgpnt-
Ygynn pwgwunppipjniuubp b phuinnnpyniuubp’
vwgpnipjwl pnjwiunuijnejwt wephy, Jwpwnpbint
unnpwgpbnig hpwdwpybint gwpdwnhpubpp:

Ppwyniup nih twlb Swunpwuwint gnpsh unuyebpht,

7, >
f 09%,00093 20 N&7
e o . - pwgwwpnipjniuubp nwin, wuwgnygubp ubplwjwgubing,

Jpulactus ppan ™, upbph zunyifulon
7/ /m ™ o dhounpnnipyniuubp hwpnigbny, gnpéh putinpyuu pupwg-

I
!
)/ : pnud  oquybint  thwunwpwih  ppwjwpwbwlwl  oqunt-
1 pynibhg, Gppyp nwbbwne dwypbup Gqund b oquybint
! pwpqiwish  dwnuwjnipyniiitphg, Gpbk sh  whpwwybnnd
i/ Jupnyph |tqyht, quiquuwplybint gnpény npnpnudp:
dwpswlwy hpwwhiwhindwy JEpwpbpywy gnpédp ptitidnud
twrumnqh pwgwlwnipjudp, bpb gnpsh putinipjw nknh
A dwiwbwlh Swuht upwt dwdwuwlht dwumgbjing L
gnpéh  puumpiniup  hGwnwagbine dwuht pw  Ynndhg

Unyu npnznuln l|umnr1 E pnqnpmphx{hl przwqwb wl' U plnnit
I

[Epwn U dwpdht’ dbd < ,‘-‘ pt h 283-pp h ,1' “1‘
umhdmuqm yungnd b ,,hl,:{‘m,mm.l':'f 5 b .:L‘ Dol hbn® L':"L wopqu | Uhgunpnnipynit sunwgybing hbwn tw s ubpluywbnud
puBigpnid Y G& Juipywljut qwmmpmh Bygny ulb l|wpq.m{ d‘l| g hpm\l ! Gpp h phhmpjumn:
’ % o / I /
ZN e L A :

/V 4 nznum nq utlu‘sh W’ ”
',W, /e : /) :‘x///
Ve, 77, 26 77 29
wqquitnig! uefnpugpnip)
népwtipwh hwidwpp'
1 Npndwt uwwnwpdw Yupgp' nupdbpbuhu:
I Sniquiuph Y6wpdwts hwayh hwdwpp b swélwghpp' 900005002085




